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  Ένα σημαντικό ζήτημα ύδρευσης στο Δήμο Φαιστού, έρχεται να επιλύσει τουλάχιστον για
τις επόμενες δεκαετίες, η Δημοτική Αρχή με την ΔΕΥΑ Φαιστού, μέσα από την
ενεργοποίηση της γεώτρησης, με την κωδική ονομασία «ΦΑΟ 94».  

Η ενεργοποίηση της γεώτρησης έρχεται να προσφέρει 100 και πλέον κυβικά την ώρα,
καθαρού, πόσιμου νερού τα οποία και προστίθενται στη δυναμική της ΔΕΥΑ. Η νέα
γεώτρηση, που έχει τεθεί ήδη σε λειτουργία θα εξυπηρετεί τις ανάγκες τόσο του
Καλαμακίου, όσο και του οικισμού στον Αφραθιά, οι οποίες στη διάρκεια της μέγιστης
ζήτησης φθάνουν στα 15 κυβικά την ώρα. Αυτό πρακτικά σημαίνει, ότι η γεώτρηση μπορεί
να καλύψει πλήρως τους οικισμούς ακόμα και αν οι ανάγκες σε νερό αυξηθούν σημαντικά.
Την ίδια στιγμή, το κέρδος για το Δήμο Φαιστού είναι πολλαπλό, αφού με τη λειτουργία της
γεώτρησης αποσυμφορούνται οι υποδομές Πιτσιδίων και Ματάλων, που εξυπηρετούσαν ένα
τμήμα του Καλαμακίου, καθώς και οι υποδομές του Καμηλαρίου, που εξυπηρετούσαν ένα
ακόμα τμήμα στο Καλαμάκι. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός,  πως η ενεργοποίηση της
γεώτρησης, αλλά και η αποκατάσταση της, πραγματοποιήθηκαν με το ελάχιστο δυνατό
κόστος για την ΔΕΥΑ και κατασκευή από το προσωπικό της υπηρεσίας.

  

Υπενθυμίζεται ότι η συγκεκριμένη γεώτρηση ανορύχθηκε για πρώτη φορά την δεκαετία του
'70, ενώ το 1978 η τότε Κοινότητα Καμηλαρίου την αγόρασε από το Ελληνικό Δημόσιο,
ωστόσο παρέμενε ανενεργή. Με τη σύσταση του πρώην Δήμου Τυμπακίου κατά την περίοδο
1997 - 1998 κατασκευάστηκαν δίκτυα από τη γεώτρηση, αλλά και δεξαμενή χωρητικότητας
600 κυβικών. Έκτοτε ωστόσο δεν υπήρξε καμία ενέργεια, ενώ τα δίκτυα καταστράφηκαν
εξαιτίας διάφορων εργασιών που πραγματοποιήθηκαν στην περιοχή. Με πρωτοβουλία της
ΔΕΥΑ Φαιστού, μετά από εντολή του Δημάρχου Γρηγόρη Νικολιδάκη, προχώρησαν οι
ενέργειες ώστε η γεώτρηση να παραχωρηθεί στη ΔΕΥΑ, να χαρακτηριστεί υδρευτική, να
εκδοθεί άδεια χρήσης νερού, να κατασκευαστούν νέα δίκτυα, να ηλεκτροδοτηθεί και να
τοποθετηθεί ο απαραίτητος ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός.

  

«Με τη λειτουργία της νέας γεώτρησης, κάνουμε πράξη τη δέσμευση μας απέναντι σε
δημότες και φορείς, λύνουμε ένα διαχρονικό πρόβλημα δεκαετιών, αλλά και
αποσυμφορούμε περιοχές που ειδικότερα κατά τη θερινή περίοδο αντιμετώπιζαν
ζητήματα» αναφέρει με δηλώσεις του ο πρόεδρος της ΔΕΥΑ Μανώλης Ορφανουδάκης για
να προσθέσει: 
«Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους συνεργάτες μου και το προσωπικό της ΔΕΥΑ για την
προσπάθεια τους, η οποία στην ουσία, εδραιώνει τη σχέση εμπιστοσύνης με τους Δημότες
κι εκπληρώνει το ρόλο της Δημοτικής Επιχείρησης για ανάπτυξη, συνεχείς παρεμβάσεις και
βελτιώσεις».

  

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης Νικολιδάκης σε δηλώσεις του ανέφερε: 
«Η ενεργοποίηση της γεώτρησης ΦΑΟ 94 αποτελεί μέρος της συνολικής προοπτικής για
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ανάπτυξη στο Δήμο Φαιστού. Η λειτουργία της επίσης, μετά από δεκαετίες, λύνει πρακτικά
και ουσιαστικά προβλήματα, ενώ δείχνει πως οι ικανότητες του προσωπικού μας, μπορούν
να αποδώσουν καρπούς προς όφελος όλων».
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